



春燕说钻

关于首饰,让我为你排忧解难

前几天参加了市区湛北路街道商会组织的2018年度工作总结暨2019年度研讨会,会上遇到了一位钻石发烧友。她告诉我她有一些钻石首饰,钻戒、钻坠、耳坠等,其中有一部分是金伯利钻石的,还有一些是自己都记不起来的牌子。

这一堆首饰给她带来了以下的烦恼:只有金伯利钻石的首饰可以调换,其他的都不能调换甚至连清洗保养都做不了;好多首饰都不能成套搭配,有的不知怎么搭配。当这些钻石首饰放在一起的时候有的钻石很闪,有的钻石特别黄就像假的一样,自己都不想戴了,但放在那里又没有用。我问她,女人为什么要选择珠宝首饰?她简单回答说,因为喜欢。我又问她,是不是因为喜欢才去拥有,因为拥有而满心欢喜呢?她的答案是肯定

的,说当时买的时候就是很开心。然后她就让我给她出主意,问这些首饰怎么处理。

其实,作为女性,选择不断购买自己喜欢的珠宝首饰,第一肯定是能让我们产生满足感,其次是我们希望通过戴上这些名贵的首饰来修饰自己,让自己更加美丽自信。有人说,女性佩戴珠宝首饰,有的是为了张扬个人的才华和魅力,有的是为了证明自己经济独立,但不管是出于什么考虑,我们一定要懂得正确选择和得体搭配,这样才能让珠宝更有价值,才能让自己的形象更加得体,才能让穿戴为我们加分,举手投足间才能自然流露和洋溢出自信和感染力。所以我给了这位女士以下的建议:

一、钻石首饰的选择不在于多,而在于精,如果在不能调换的前提下一定要遵从挑选简

单大气款式的原则,这样才不易过时。

二、钻石首饰的选择不在于钻石有多大有多贵,一定要适合自己,根据自身的条件来挑选符合自己风格的钻石首饰,这样才能为自己加分。

三、钻石首饰一定要成套搭配,K白镶钻系列、玫瑰金镶钻系列、简约套系、豪华套系等,最好不要混搭,搭不好就会降低首饰的档次。

四、要根据不同的服装风格、不同的服装颜色甚至是不同的季节搭配不同的首饰,这样才能让自己更加优雅炫彩。

五、在首饰的搭配上也要根据不同情况去选择钻戒、耳钉、项链、手镯和胸针等,不要让佩戴过于烦冗和累赘。

六、把金伯利钻石整合到一起调换成一枚大的克拉钻石,

既让钻石增加了增值保值的功能,又解决了首饰繁多的问题。

七、把不知牌子的首饰拿过来,在金伯利钻石做一个360度的深度保养,最起码还可以产生首饰的价值,零零碎碎的钻石首饰不佩戴是产生不了任何价值的。

最后我还要告诉这位女士,要是家里有沉睡的、惹你心烦的黄金、白金首饰都可以拿到金伯利钻石来,为你高价回收换成钻石,解决你的后顾之忧。

您是不是也像这位女士一样,有关于一些首饰方面的烦恼和困惑呢?请关注金伯利钻石微信公众号

pdsl526256691,春燕愿意为您提供更多的帮助。

(张春燕)



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

吉年佩翠人增韵,送您萌猪添福禄



贴春联、放鞭炮、守岁、团圆……过年,是华夏大地上独有的风景,绵延千年;是中国人最为深邃的民族信仰。在中国过年的传统文化中,生肖文化被老祖先赋予了最殷切的期盼。

“生肖文化,华夏一家”,它是每一个中华儿女无法选择和更替的终身标记和烙印,是维系我们民族的情感和文化的纽带,这代表着,无论你在地球的哪个角落,我们都属于同一个华夏民族。

作为中国传统吉祥文化的十二生肖,它是每一个人的吉祥物,是我们来到这个世界的第一份礼物。十二生肖起源于何时,今已难于细考,不过,不少人将东汉哲学家王充的名著《论衡》视为最早记载十二生肖的文

献。总之,十二生肖作为中华民族的传统文化,它与每个人相伴相随。

在十二生肖中,猪很受欢迎,很讨喜,不仅因为它萌萌的外形,还因为它代表的是憨厚老实和财富、福气、喜庆的吉祥如意。相传在天官排生肖那天,玉帝规定必须在某个时辰到达天官,取首先到达的十二种动物为生肖,猪便半夜起床赶去排队当生肖,由于路途遥远,障碍多,猪拼死拼活才爬到南天门,但排生肖的时辰已过,猪苦苦央求,其他六畜也为之求情,最后终于感动了天神。猪被放进南天门,当上了最后一生肖。

上古时代,猪所象征的文化意义是勇敢,当时的社会活动,

以与猪有关的事为中心,例如“事”甲骨文像双手举长柄网捕捉猪或野猪之状。而人的素质,也以猪事为坐标来衡量,如“敢”字,有徒手捉猪以示勇敢之意,那么不能捉猪便为怯懦。同时,在古代文献典籍中,猪崇拜比比皆是,比如在《山海经》中,就有大量的猪灵民族。如豨韦氏、封豕、并封、豕韦、饕餮、梼杌、韩流等,都是有名的崇拜猪灵的民族。

在中国文化中,猪还有其他的许多寓意和象征。据传从唐代开始,殿试及第的进士们相约,如果他们中间的人任了将相,就要请同科的书法家用“朱书”即红笔题名于雁塔。因“猪”与“朱”同音,“蹄”与“题”音谐,所以猪成了学子金榜题名的吉祥物。每当有

人赶考,亲友们都赠送红烧猪蹄,预祝赶考人“朱笔题名”,后来,这种习惯逐渐扩大。民间还认为“肥猪拱门”吉祥,猪俨然成为一个传递福气的使者。

近年来,关于猪的雕刻款式是千变万化的。或安静嗜睡或憨厚可人或笑容可掬的形象,以摆件、吊坠、胸针、印章等形式表现出来,都是为了展示其喜庆、富贵的美好寓意。

2019年是己亥猪年,也是所有属猪人的本命年。在新春佳节到来之际,翡翠梦源为鹰城所有属猪的朋友们送福利了,凭身份证即可进店+18元换购价值398元玉髓生肖挂件一枚。翡翠梦源祝您在新的一年里万事顺利、万事吉祥! (张红利)



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

猪贺新春

fú chuán wàn jiā
福 传 万 家

时间: 1月26日-2月19日

你属猪吗? 我们在找你!

凭身份证+18元换购价值398元玉髓生肖挂件一枚



赏翠电话: 0375-2881728 矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店/开源路鹰城世贸一楼东方神韵专柜/中兴路双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜/光明路双丰商城一楼翡翠梦源专柜